

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)»

підготовки здобувачів вищої освіти у галузі 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014.02 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) другого (магістерського) рівня вищої освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

Актуальність аналізованої освітньої програми «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» РВО магістра обґрунтована низкою факторів, серед яких відзначаємо попит на вивчення іноземних мов, так як у сучасному світі знання іноземних мов відкривають багато можливостей для особистісного і професійного розвитку, включаючи отримання престижних робочих місць і кар'єрний ріст.

Позитивним аспектом, на нашу думку, є те, що програма передбачає вивчення зарубіжної літератури, адже такі дисципліни як «Історія зарубіжної літератури», «Порівняльне літературознавство» дозволяють студентам розвивати критичне мислення та аналізувати тексти в контексті різних культур.

Варто наголосити, що ОП включає «Виробничу (педагогічну) практику», яка охоплює як навчальні, так і виробничі складники, і спрямована на формування практичних навичок викладання іноземних мов та зарубіжної літератури в шкільному середовищі. Вивчення освітніх компонентів «Методика навчання зарубіжної літератури в закладах освіти» та «Методика навчання іноземної мови у закладах освіти» сприяє поглибленому опануванню теорії, форм роботи та сучасних методик викладання іноземних мов та зарубіжної літератури у ЗЗСО.

Аналіз структурно-змістових характеристик цієї ОП дає підстави стверджувати, що розроблена програма складена із дотриманням чинних вимог освітніх програм, вимог законодавства України, методичних рекомендацій МОН України та дає змогу успішно провадити якісну освітню діяльність із підготовки магістрів зі спеціальності 014.021 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) другого (магістерського) рівня вищої освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка.

В освітньо-професійній програмі чітко прописані компетентності, які виходять із мети, форм і методів навчання. Фахові (спеціальні) компетентності і виробнича практика, які зазначені в ОП, цілком відповідають ефективній професійній діяльності вчителя англійської мови та зарубіжної літератури ЗЗСО. Випускник може застосовувати набуті знання для ефективного іншомовного, а також міжособистісного спілкування у професійній діяльності.

Вважаємо, що перевагою програми є можливість здобуття додаткової професійної кваліфікації вчителя німецької мови/вчитель польської мови, що допоможе студентам краще адаптуватися до сучасних вимог ринку, а також ОП спрямована на розвиток у магістрів здатності вирішувати складні завдання у сфері іншомовної освіти за умови опанування комплексу ключових компетентностей, визначених у програмі.

Перелік та обсяг обов'язкових/вибіркових дисциплін і послідовність їх вивчення цілком сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам ЗЗСО.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) відповідає чинним вимогам та може бути рекомендована до застосування у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:

вчитель опорного закладу освіти

Білокриницької загальноосвітньої школи I-III ступенів

Кременецької міської ради Тернопільської області

Вікторія Іванюк

